



**INSTALACION.** La señora Elizabeth Aguirre de Calderón instaló ayer el Comité de Proyección Social de la Alcaldía Municipal de San Salvador, el cual tendrá como objetivo reunir a personas altruistas para que den su

aporte personal a las actividades que realizarán en favor de los habitantes de las áreas de escasos recursos económicos de la capital. En la foto, aspecto de los actos de instalación del Comité.

## Creado Comité de Proyección Social de Alcaldía capitalina

Ayer tomaron posesión de sus cargos las señoras que forman el Comité de Proyección Social de la Alcaldía de San Salvador, las que están presididas por la Sra. Elizabeth de Calderón Sol.

El Acuerdo de creación del Comité, es con el objeto de que la Alcaldía

de San Salvador lleve su función social hacia las comunidades capitalinas que necesitan de una atención especial para su desarrollo educativo, moral y económico.

El Concejo Municipal, acordó formar el Comité mediante el Acuerdo No.

—Pasa a la página 29—



**MUERE.** José Ismael Fernández Vigil, murió ayer al intentar robar un automóvil en la colonia Miralvalle de esta ciudad.

## Muere robacarros y otro huye en asalto frustrado

El roba-carros José Ismael Fernández Vigil, resultó muerto ayer, cuando intentaba robar un automóvil propiedad de la Comandancia del Puerto de La Libertad, en la Colonia Miralvalle de esta ciudad.

De acuerdo al reporte judicial, los hechos se suscitaron a eso de las

7:45 de la mañana, cuando dos sujetos armados con pistolas, trataron de robar el auto placas P-41-716 que se encontraba estacionado sobre la calle Paseo Miralvalle, de la colonia del mismo nombre.

Los sujetos se acerca-

—Pasa a la página 37—

## Boulevard Los Héroes será mañana doble vía

La vía del Boulevard Los Héroes que corre de Norte a Sur, será convertida en doble vía mañana viernes 7 de los corrientes, mientras se lleva a cabo el tradicional desfile de CONESVI.

Así lo informaron ayer voceros de la Jefatura del Departamento General de Tránsito, destacando que el desfile se

lleva a cabo todos los años en esta fecha, en conmemoración del sexto aniversario de fundación de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI).

Asimismo, informan que las oficinas del Departamento General de

—Pasa a la página 31—

## Positiva es Fuerza de Paz propuesta por Honduras

De positiva al proceso de paz y democratización de Centroamérica, considera el canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, la propuesta de una Fuerza de Paz de parte de Honduras.

El Salvador, dijo, apoya dicha propuesta y espera que el resto de países, incluyendo Nicaragua, den ese apoyo a la idea de Honduras.

Los sandinistas deben dar muestras también de buena fe y retirar la demanda contra Honduras en la Corte Internacional de Justicia, ya que eso no es un procedimiento válido.

La Fuerza de Paz que ha pedido el canciller hondureño Carlos López Contreras en las Naciones Unidas,

—Pasa a la página 36—

# Seguridad y protección a ciudadanos insta ANEP

ANEP ha demandado del gobierno el fiel cumplimiento de las obligaciones que le señala la Constitución, en cuanto a garantizar a los ciudadanos el disfrute de sus derechos fundamentales como personas.

Agrega un comunicado de ANEP, que la comunidad empresarial salvadoreña está preocupada, igual que

toda la población, por la profundización de la escalada de violencia en todas sus formas. Violencia que mantiene en constante riesgo a los ciudadanos, lo que no les permite dedicarse a sus actividades y labores habituales.

Es evidente, se señala, la inseguridad y zozobra que se han apoderado

—Pasa a la página 36—

## Reestructurada la nueva Directiva de AEAS, ayer 250 camiones para aseo dará México en crédito

Debido a la renuncia de dos miembros de la nueva junta directiva de

—Pasa a la página 36—

Doscientos cincuenta camiones están llegando procedentes de México para el Ministerio de Obras Públicas (MOP), según convenio de préstamo por diez millones de dólares.

El ministro del ramo, Ing. Luis López Cerón, informa que el gobierno mexicano acordó prestarle a El Salvador dicha cantidad de vehículos,

—Pasa a la página 36—



**INVITA.** La Profa. Rosa Nieves Arévalo, invita al IV Carnaval del Jeans del Instituto "Thomas Jefferson", de Sonsonate.

## Presentarán el proyecto para Código Tributario

El proyecto del Código Tributario presentará el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario, al conmemorar el décimo aniversario de su fundación.

En esa misma oportu-

nidad, el próximo lunes 10 de octubre, comenzará a funcionar la Escuela Superior de Derecho Tributario.

De acuerdo con infor-

—Pasa a la página 37—

## Bomba daña el local de ARENA en Soyapango

Una bomba de alto poder destructivo, causó serios daños ayer en la madrugada en la sede del partido ARENA en la vecina ciudad de Soyapango.

El atentado fue perpetrado en la parte exte-

rior, y causó serios daños, incluyendo en la parte interior y en locales adyacentes.

Las señora Edith Yolanda Reyes Brenes de Hellebuyck, es propietaria

—Pasa a la página 37—

# AL CERRAR la edición

(Información en página 53)



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**DIPUTADOS DEL MAC.** Los ex diputados del PDC, ahora en el Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), en conferencia de prensa reafirmaron ayer su posición de abandonar el PDC,

para rescatar los principios ideológicos de dicho instituto político. El Lic. Julio Adolfo Rey Prendes (centro), fue presentado como el candidato a la Presidencia de la República por el MAC.